

Curriculum vitae

Informații personale

Nume / Prenume **TODORAN NICOLAE**
Adresă **Medias;Str. Fagului nr. 39; Cod poștal:551075 ; Romania**
Telefon **Fix:0269831737 ;
Mobil:0744568596**
Fax **0369815197**
E-mail nicutodoran@yahoo.fr ; 1955chesler@gmail.com

Naționalitate **Romana**

Data nașterii **05.Martie 1955**

Sex **Masculin**

Experiența profesională

Perioada **2005-2014 (Actualmente)**

Funcția sau postul ocupat **Director Tehnic- Manager Transport**

Activități și responsabilități principale **Coordonare Transport Rutier de Persoane si activitati conexe acestuia.;Siguranta Circulatiei;**

Exploatare Transport Rutier de Persoane executat cu Autobuze si Troleibuze;

Exploatare Retea Electrica de Contact Troleibuze in c.c.;
Exploatare Statie de Redresare in c.c.;

Coordonarea activitatii de intretinere si reparatii Service Auto;
Investitii auto si lucrari de extindere a rețelilor de transport electric cu troleibuze;

Numele și adresa angajatorului **Meditur S.A. Medias, Sos. Sibiului nr.100A ; Cod Postal:551118 ;
Jud. Sibiu
CUI : 9735812 ; RC : J32/1016/97**

Tipul activității sau sectorul
de activitate

**Cod: 4931 – Transporturi Urbane, Suburbane si
Metropolitane de Calatori**

Perioada

Funcția sau postul ocupat

1997-2005

Director General

Activități și responsabilități
principale

**Coordonarea integrala a activitatii societatii Meditur S.A.,
prin stabilirea politicilor de calitate pentru activitatea intregului
personal al societatii si pentru siguranta in
transportul calatorilor, asigurarea confortului
si increderii in serviciile efectuate.**

Numele și adresa
angajatorului

**Meditur S.A. Medias, Sos. Sibiului nr.100A ;
Cod Postal:551118 ; Jud. Sibiu;CUI : 9735812 ; RC : J32/1016/97**

Tipul activității sau sectorul
de activitate

**Cod: 4931 – Transporturi Urbane, Suburbane si Metropolitane de
Calatori**

Perioada **1990-1997**

Funcția sau postul ocupat	Director Tehnic
Activități și responsabilități principale	Coordonare Transport Rutier de Persoane si activitati conexe acestuia;Siguranta Circulatiei; Exploatare Transport Rutier de Persoane executat cu Autobuze si Troleibuze; Exploatare Retea Electrica de Contact Troleibuze in c.c.; Exploatare Statie de Redresare in c.c.; Coordonare activitate intretinere si reparatii Service Auto; Investitii auto si lucrari de extindere a retelelor de transport electric cu troleibuze;
Numele și adresa angajatorului	Meditur S.A. Medias, Sos. Sibiului nr.100A ; Cod Postal:551118 ; Jud. Sibiu;CUI : 9735812 ; RC : J32/1016/97
Tipul activității sau sectorul de activitate	Cod: 4931 – Transporturi Urbane, Suburbane si Metropolitane de Calatori
Perioada	1989—1990
Funcția sau postul ocupat	Diriginte de Santier
Activități și responsabilități principale	Coordonarea si urmarirea Lucrarilor de Investitii privind Obiectivul : Introducerea Transportului Electric cu Troleibuze in Municipiul Medias
Numele și adresa angajatorului	I.J.T.L. Sibiu
Perioada	1984-1989
Funcția sau postul ocupat	Sef Statie de Oxigen
Activități și responsabilități principale	Coordonarea activitatii de productie si transport a oxigenului lichid din Statia de Oxigen pana la punctele de consum din cadrul Intreprinderii Vitrometan Medias
Perioada	1981-1984
Funcția sau postul ocupat	Inginer Stagiari – Vitrometan Medias
Educatie si formare	
Perioada	2012-2014
Calificarea / diploma obținută	Master

Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Facultatea de Inginerie Hermann Oberth Aplicatii Avansate in Inginerie Electrica									
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea Lucian Blaga Sibiu Facultatea de Inginerie Hermann Oberth									
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Universitar									
Perioada Calificarea /diploma obținută	2008-2012 Inginer Electromecanic									
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Facultatea de Inginerie Hermann Oberth Electromecanica									
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea Lucian Blaga Sibiu Facultatea de Inginerie Hermann Oberth									
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Universitar									
Perioada Calificarea /diploma obținută	1978-1981 Inginer Retele Electrice de Transport Energie									
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Facultatea de Energetica Sectia Retele Electrice de Transport si Distributie Energie Electrica									
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Institutul Polithnic Gheorghe Asachi Iasi Facultatea de Energetica									
Aptitudini și competențe personale										
Limba maternă	Romana									
Limba(i) străină(e) cunoscută(e)										
Autoevaluare										
Limba										
Limba										
	Înțelegere				Vorbire				Scriere	
	Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
	B2	Franceza	B2	Franceza	A2	Franceza	-	-	A2	Franceza
	A1	Germana	A1	Germana	-	-	-	-	-	-

Competențe și abilități sociale	<p>Constiințiozitate; încredere în forțele proprii; asumarea responsabilitatilor; seriozitate; spirit de echipa, capacitate ridicata de adaptare, comunicare, capacitate de asimilare de noi informatii, disponibilitate; respect fata de lege si loialitate fata de societate.</p>
Competențe și aptitudini organizatorice	<p>Eficiența în organizarea activitatilor de exploatare și reparatii electrice și electromecanice în parcul auto, Echipamente Electrice de Transport și Distribuție a Energiei Electrice în c.c. și c.a.Monitorizarea lucrului în echipa; Spirit analitic, etc</p>
Competențe și aptitudini tehnice	<p>Elaborarea de Instrucțiuni Tehnice în exploatarea instalațiilor și echipamentelor de Transport și distribuție a Energiei Electrice în c.c. și c.a.Participarea la lucrările de investiții prin soluționarea problematicilor configurației rețelei de alimentare și injecție în c.c., Autorizat GRUPA a V – a ,în lucrări de m.t. și j.t. în instalațiile electrice din Stația de Redresare, etc.</p>
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	<p>Utilizarea competența a programelor MS Office, Windows, Internet, Diploma de Master în Aplicații Avansate în Ingineria Electrică</p>
Alte competențe și aptitudini	<p>1. Certificat de absolvire CODECS-Centre for Open Distance Education for Civil Society, partenerul exclusiv pentru România al The Open University, Marea Britanie, pentru : ELEMENTE DE MANAGEMENT GENERAL pentru URTP;</p> <p>2.Certificat : Probleme Practice în atribuirea și executarea Contractelor de Achiziție Publică – Inter Contact Group ;</p> <p>3. Atestat- în Privatizarea și Managementul Restructurării - Centrul Internațional de Studii Antreprenoriale - UNIVERSITATEA BUCUREȘTI;</p> <p>4.Certificat – Managementul Achizițiilor Publice -Perform Center-Romania</p>
Permis(e) de conducere	<p>Permis de conducere categoriile: B ; BE ; CE ; D ; D1 ; DE.</p>

Informații suplimentare | **Casatorit, 1 copil**

Nume si Prenume : Nicolae Todoran